新型コロナウィルス感染対策の強化のご案内

●●歯科医院　院長　●●

当院では安心して歯科治療を受けていただくために、下記のようなウィルス対策を講じております。

１．診療室等の除菌対策
待合室・トイレ・不特定多数の方が触れる場所を消毒液で除菌しております。
※診療室（診療台・ライト・うがい台等）は一人一人の診療毎に消毒しております。

２．各種治療機器、器具などの衛生管理
通常時と変わらず患者様に使用したタオル、器具等はすべて使用毎に消毒・滅菌を徹底し、ディスポーザブル可能なもの（グローブ、コップ、エブロン等）は毎回新品を使用しております。
※切削機器（タービン等）も患者様ごとに交換し、滅菌しております。

３．スタッフの感染対策の徹底
手洗い・うがい等の基本対策の他、受付を含む全ての従業員にマスクの着用を義務づけています。
また診療時にはゴーグル、フェイスガード等を着用し飛沫感染防止に努めています。

４．スタッフの自宅待機等による感染拡大防止
全ての従業員に対し、厚生労働省指定の３７．５度以上の発熱及び咳などの諸症状があれば自宅待機及び専門の医療機関への受診を指示しています。
※現在、当院スタッフに上記諸症状は生じておりません。

５．定期的な院内の換気
定期的に院内を換気し、空気の入れ替えを行っております。
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６、患者様へのお願い
下記の➀～③に当てはまる方は現在診療をお断りさせていただいております。

①37.5℃以上の発熱、咳のある方
②同居する方が自宅隔離を要請されている方
③同居する方に発熱・咳などの諸症状がある方

その他に、のどの痛み・強いだるさ（倦怠感）がある等、体調不良の方は無理をせずキャンセルのご連絡をいただけますと幸いです。
